

中华口腔医学会,就该被整顿

陈广江

晚报观察

近日,媒体曝光了一些口腔治疗机构存在过度治疗、虚假宣传等问题。其中,令人震惊的是,中华口腔医学会的会员制度竟然形同虚设,只要给钱就能当会员。民政部社会组织管理局迅速介入,责令该学会加强会员管理,并对已注册会员的入会资格进行严格复审。(据12月10日《沧州晚报》12版)

记者去了8家口腔诊所,竟然得到了截然不同的4种治疗方案,报价从几百元到数千元不等,这种现象十分普遍。这背后可能说明一个问题,各类诊所的资质、水平差异极大。

现实中,一些口腔治疗机构通过夸大和虚构医生资历、医疗机构资质、荣誉等方式,误导、欺骗消费者开展过度治疗。相比假资历、假头衔、假荣誉,那些花钱就能买到的真资历、真头衔、真荣誉才更可怕,这对处于知识和信息不对称状态下的患者来说,具有很大的吸引力。正规组织以“专业”的名义为这些机构和乱



象背书,是不可忽视的原因。

比如,一家正规组织,竟然给钱就能当会员,连最基本的资质证明和身份信息都不审核,这与那些“野鸡社会组织”何其相似,所谓的“学术性”“非营利性”体现在哪里?

事实上,“给钱就能当会员”的现象并非个案。前不久,一位拥有4个博士学位、6个硕士学位以及22个社会组织兼职身份的95后研究员,引发舆论关注。其22个社会组织兼职身份均有据可考,但一些组织只需注册缴费即可获得会员资格。

当某些权威组织的会员成

了“一手交钱一手交货”的商品,这样的组织就难免在行业乱象中扮演幕后推手的角色,这与其身份、职责、宗旨格格不入甚至背道而驰,危害巨大。

民政部社会组织管理局介入并提出整改要求后,中华口腔医学会在官网上发布了道歉声明,其会员注册通道已暂时关闭,正对已注册会员的身份资质进行全部甄别复核。

像中华口腔医学会这样的组织,“给钱就能当会员”,对口腔医疗行业和患者健康造成了极大的负面影响,就该被整顿。

街谈巷议

10岁娃跑马拉松为何不被接受

张世光

近日,在江西上饶的一场马拉松比赛中,一名10岁小女孩戴着其父亲的号码牌跑完全程。而根据规定,20岁以上才能参加全马比赛。不少网友质疑“虎爸”的育儿方式是否有损孩子健康,并认为“这没那么励志”。组委会调查认定,小女孩属于违规参赛,将对其父亲进行处罚。

鼓励孩子锻炼是好事,但有一个前提:遵守底线,而非挑战极限。

望子成龙、望女成凤,是人之常情,但孩子有着他们自身不可逾越的成长规律。家长要有底线思维、尊重规律,不要盲目地让孩子挑战极限、突破极限。近期,上海推出新规,中考体育实行“良好即满分”,这回归了鼓励运动和体育测试的初心。这种理念和思维值得更多人深思。

花有花的芬芳,草有草的葱郁。帮助孩子成长,不妨量力而行、静待花开。

“为生命让行”需法治护佑

杨玉龙

近日,河北省大厂回族自治县某小区内部道路发生救护车受阻情况,公安机关对违法车主作出了行政拘留处理。

从现场视频中可以看到,两车相向行驶,救护车在后退,私家车在前行,而私家车后方及其左右都有不小的空间,网友纷纷指责涉事私家车“太霸道”。

我国法律规定,阻碍执行紧急任务的特殊车辆通行的,从重处罚。“为生命让行”不仅是驾驶员应牢记并践行的驾驶常识,更

是法律的一项基本要求。

从现实看,救护车执行紧急任务是在与时间赛跑,须臾不能懈怠。让这些特殊车辆优先通行,这样的理念需要成为驾驶员的共识,更需要动用法治力量对其进行护佑。唯有让违法者受到惩治,才能护佑生命安全。

值得注意的是,如果车主故意挡住救护车驶离,使病人得不到及时救治而死亡,会涉嫌故意杀人。这样的法律后果,于每位驾驶员而言,都应谨记于心。

画中话

“作业熔断”不是“到点停写”



近日,苏州教育局发布《致家长的一封信》,表示学校实行“作业熔断制”,小学生至21:20、初中生至22:00、高中生至23:00仍未完成作业的,就让孩子停写作业,及时就寝,保证充足睡眠。

“作业熔断”要想真正起作用,绝不是一句“到点停写作业”就能解决的。

家长要放平心态,引导孩子合理利用时间,让学生高效完成作业;学校要深化教学改革,课后作业要精选,减少重复、机械性作业,减轻学生课后学业负担;学生要提高时间管理能力,向课堂40分钟要效率,而不是从睡眠时间里“抠”成绩。

据《新华日报》

回音壁

医生飞奔手术室扭伤脚踝救患者

近日,成都一名胃穿孔患者病情危重,黄奕龙医生飞奔冲向手术室。奔跑中,黄医生不慎扭伤脚踝,但他没有停下来,忍痛继续全力奔跑。手术顺利完成,黄医生才发现自己的脚踝已肿成了馒头。他说:“患者抢救过来了,我这一跤没有白摔!”

据@成都文明网

回音:医者仁心!

男子用奶粉桶爆改“小洗衣机”

安徽砀山的王师傅是做家电维修的,他白天工作,晚上犯懒,不想洗袜子。近日,他用奶粉桶当容器,花几元钱买了一个小波轮装在奶粉桶里,“大小深度刚刚好”。就这样,一个微型的“小洗衣机”做好了,袜子扔在里面洗,免去了每天手洗袜子的烦恼。很多人依法炮制,在购物平台上买小波轮。

据@洛阳网

回音:很多好产品都是“懒人”发明的!

限期召回公告

请以下车牌号车主2024年12月底前来我公司进行尾气复测:

- 冀JLK225 冀J7971E 冀J93Z95 冀J078PN 冀J3TY85 冀J88G929 冀J993X6 冀JJ887X 冀J256NH 冀JH325E 冀J5SQ98 冀J9311Q 冀J02VF1 冀J88C29 冀J626VB

特此公告

河间市恒大机动车检测服务有限公司
2024年12月12日

公示

河北新昊建设工程集团有限公司承建的狮城·新悦府1#楼、2#楼、3#楼、4#楼、5#楼、6#楼、7#楼、8#楼、9#楼、S1#楼(为9#楼裙房)、10#楼、11#楼、12#楼、S2#楼(为12#楼裙房)1#商业楼、2#商业楼及地下车库工程已于2023年9月22日申请办理竣工验收备案,施工单位已经保证以上工程项目没有拖欠农民工工资,相关单位和个人如有异议,请在十日内持有关依据向沧州经济开发区住房和城乡建设局、沧州经济开发区人力资源和社会保障局反映。

电话:0317-3092024(沧州经济开发区住建局)
电话:0317-3099590(沧州经济开发区人社局)

房屋出租

沧州市区新华东路繁华地段有6000平米办公楼欲出租,位置优越,交通便利,环境优雅,适合金融、保险、宾馆、培训等行业使用,整租分租均可。

电话:0317-3155637
13931737799

刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;
- 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;
- 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;
- 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续;
- 五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;
- 六、广告内容须加盖单位公章;
- 七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部

在线办理

公告声明 通知广告 拍卖挂失

电话:3061515 微信:17717792898 地址:沧州市新华路报业大厦一楼



广告在线